

Консерватизм.





Вся мебель отличается простотой, пропорциональностью и отсутствием украшений.

Интерьер, выполненный в консервативном стиле, продумывается до мелочей – все всегда стоит на своих местах. Шторы изготовлены из плотной и темной ткани классического покроя. Мебель выполнена из натуральных и экологически чистых материалов преимущественно из темных пород дерева.





В интерьере консерватизма Вы не встретите ярких красок, но тона довольно теплые. Цветовая гамма не имеет ярких и пестрых оттенков, только темные и теплые, особенно теплый коричневый - вот цвета такого стиля интерьера.

Шкаф обычно заставлен книгами, фарфоровой посудой, бронзовыми бюстами или копиями скульптур, причем сделано это за стеклянными дверцами. Пол как правило паркетный, он делает обстановку еще более традиционной. Обязательно должен присутствовать небольшой ковер. Картины на стенах вставлены в широкие деревянные рамы.





Интерьер в консервативном стиле вызывает ощущение стабильности. В таком интерьере все завязано на стремлении хозяина как можно меньше все доделывать. Все подчинено строгому порядку. Вещи на своих местах, мебель сделана из натуральных материалов, шкафы в идеальном состоянии, везде царит строгость и порядок.



Консерватизму соответствуют натуральная древесина и натуральные материалы. Интерьер этого стиля выглядит солидно и респектабельно.

Шкафы с одеждой, книгами, посудой всегда содержатся в идеальном порядке - обязательном элементе консерватизма.

